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Overzic

Maxtor Central Axis
Aan de slag

Overzicht

De Maxtor Central Axis™ breidt uw netwerk uit met extra opslagruimte. 
U kunt  er back-ups mee maken van bestanden op elke compatibele computer 
in uw netwerk en u kunt er muziek, video's en foto's van uw harde schijf mee naar 
uw  home-entertainmentsysteem streamen. Ook kunt u op afstand back-ups van 
bestanden openen en delen via internet.

Het programma Maxtor Central Axis draait op verschillende units. De units die 
in deze Gebruikershandleiding staan afgebeeld, kunnen soms afwijken van uw unit. 
De informatie is echter ook van toepassing op uw unit.

U kunt met de Maxtor Central Axis het volgende doen:

• Een back-up maken van bestanden en mappen naar en deze herstellen vanaf 
de Central Axis

• Bestanden en mappen waarvan een back-up is gemaakt, op afstand openen 
en delen via internet

• Toegang tot bestanden, foto's, muziek en video's delen via internet

• Gebruikmaken van mediastreaming om digitale foto's, muziek en video op een 
home-entertainmentsysteem in een netwerk af te spelen zonder de computer aan 
te zetten

• Bestanden automatisch organiseren met Drag and Sort™

• Gebruikers volledige toegang geven tot openbare mappen terwijl u de toegang 
tot persoonlijke mappen beperkt

• De back-up- en opslagstatus van alle gebruikers bekijken met SimpleView™

• Gegevens spiegelen door middel van schijfconfiguratie

De software installeren

Zo installeert u de Maxtor Central Axis Manager-software:

Stap 1: Plaats de Maxtor Central Axis-cd in de computer.

Het venster Maxtor Central Axis CD Installation [Installatie van Maxtor Central 
Axis-cd] wordt geopend:
ht 1



De soft

Maxtor Central Axis
Stap 2:  Klik op het pictogram Maxtor Central Axis Manager.

Het venster Introduction [Inleiding] wordt geopend:                                     

Stap 3:  Klik op Continue [Doorgaan].

Het venster License Agreement [Licentieovereenkomst] wordt geopend:

Afbeelding 1:    Venster Installatie Maxtor Central Axis-cd

Afbeelding 2:    Inleiding
ware installeren 2



De soft

Maxtor Central Axis
Stap 4:  Selecteer de taal waarin u de licentieovereenkomst wilt lezen, en klik 
op Continue [Doorgaan].

U moet in een venster bevestigen dat u door wilt gaan met de installatie:

Stap 5:  Klik op Agree [Akkoord] in het venster om door te gaan met de installatie.

Het venster Select a Destination [Een doellocatie selecteren] wordt geopend:

Afbeelding 3:    Taal van licentieovereenkomst selecteren

Afbeelding 4:    Licentieovereenkomst
ware installeren 3



De soft

Maxtor Central Axis
Stap 6:  Kijk of de harde schijf van de Macintosh is geselecteerd, en klik op 
Continue [Doorgaan].

Opmerking: De Maxtor Central Axis-software kan uitsluitend worden geïnstalleerd op het 
boot-volume.

Het venster Installation Type [Type installatie] wordt geopend:

Stap 7:  Klik op Install [Installeren].

In de voortgangsbalk kunt u zien hoe de installatie vordert:

Afbeelding 5:    Een doellocatie selecteren

Afbeelding 6:    Type installatie
ware installeren 4



De soft

Maxtor Central Axis
Zodra de installatie is voltooid, wordt het venster Finish Up [Voltooien] geopend:

Stap 8:  Klik op Close [Sluiten].

Het pictogram Maxtor Central Axis Manager wordt op het bureaublad 
weergegeven:

Afbeelding 7:    Voortgang van de installatie

Afbeelding 8:    Voltooien
ware installeren 5



De soft

Maxtor Central Axis
Stap 9:  Dubbelklik op het pictogram Maxtor Central Axis Manager om het programma 
Maxtor Central Axis Manager te openen:

041608

Afbeelding 9:    Programma Maxtor Central Axis Manager
ware installeren 6



Een geb

Maxtor Central Axis
De harde schijven beheren

Het hoofdvenster van Maxtor Central Axis Manager is het centrale punt van waaruit 
u de Maxtor Central Axis™ beheert. Met behulp van de pictogrammen aan de linkerzijde 
van het venster kunt u de functies van de harde schijf openen.

Een gebruikersaccount aanmaken

Iedereen die op de Central Axis is aangesloten, kan gebruikersaccounts op de Central Axis 
aanmaken. U kunt openbare of beperkte gebruikersaccounts aanmaken en deze accounts 
verder aanpassen door een reeks mappen te selecteren voor zakelijk of privégebruik.

Accounttypes

Public [Openbaar]: Alle bestanden kunnen worden geopend door iedereen 
die op de Central Axis een account heeft 

Private [Persoonlijk]: Alle bestanden zijn met een wachtwoord beveiligd, met 
uitzondering van de bestanden die u in de openbare map heeft geplaatst zodat 
u deze met anderen kunt delen

Afbeelding 10:    Hoofdvenster
ruikersaccount aanmaken 7



Een geb

Maxtor Central Axis
Maptypes

Privémappen:

Zakelijke mappen:

Zo maakt u een gebruikersaccount op de Central Axis:

Stap 1:  Klik in het hoofdvenster van Maxtor Central Axis Manager op de knop 
Create a User Account [Gebruikersaccount maken]:

Map Geschikt voor

Mijn back-up Back-ups van bestanden

Mijn documenten Tekstverwerkingsbestanden

Mijn bibliotheek Elektronische boeken

Mijn films Homevideo's

Mijn muziek Digitale muziekcollectie

Mijn foto's Digitale foto's en illustraties

Mijn sites Internetpagina's

Mijn software Opslag van software

Openbaar Bestanden met anderen delen

Map Geschikt voor

Mijn back-up Back-ups van bestanden

Mijn documenten Tekstverwerkingsbestanden

Mijn multimedia Audio- en videobestanden

Mijn foto's Digitale foto's en illustraties

Mijn presentaties Presentatiebestanden

Mijn projecten Projectbestanden

Mijn sites Internetpagina's

Mijn spreadsheets Spreadsheetbestanden

Mijn software Opslag van software

Openbaar Bestanden met anderen delen
ruikersaccount aanmaken 8



Een geb

Maxtor Central Axis
Het venster Create a User Account [Een gebruikersaccount aanmaken] 
wordt geopend:

Stap 2:  Selecteer een accounttype:

• Public [Openbaar]: Open voor iedereen met een account op de Central Axis; 
niet met een wachtwoord beveiligd

• Private [Persoonlijk]: Met een wachtwoord beveiligd

Als u Private [Persoonlijk] selecteert, wordt het venster vernieuwd en kunt u een 
wachtwoord invoeren:

Afbeelding 11:    Een gebruikersaccount aanmaken

Afbeelding 12:    Venster Accounttype - Openbaar
ruikersaccount aanmaken 9



Een geb

Maxtor Central Axis
Stap 3:  Selecteer een type map:

• Home [Privé]: Mappen die geschikt zijn voor gebruik in een privé-omgeving

• Business [Zakelijk]: Mappen die geschikt zijn voor gebruik in een zakelijke 
omgeving

Stap 4:  Geef een naam voor de account op.

Een accountnaam kan één tot en met twintig tekens lang zijn en letters, cijfers, 
onderstrepingstekens ( _ ) en spaties bevatten.

Stap 5:  Als dit een persoonlijke account is, voert u een wachtwoord in en bevestigt u dit.

Een wachtwoord moet tussen de 1 en 14 tekens lang zijn. 

Stap 6:  Klik op Create [Maken].

Er wordt een pictogram voor het nieuwe volume op het bureaublad weergegeven: 

Stap 7:  Klik op het pictogram van het volume om de mappen te bekijken die voor deze 
gebruiker zijn gemaakt:

Afbeelding 13:    Venster Accounttype - Persoonlijk
ruikersaccount aanmaken 10



Verbind

Maxtor Central Axis
.

Verbinding maken met een gebruikersaccount

Zo maakt u verbinding met een bestaande gebruikersaccount:

Stap 1:  Klik in het hoofdvenster van Maxtor Central Axis Manager op de knop 
Connect to a User Account [Verbinding maken met een gebruikersaccount]:

Het venster Connect to a User Account [Verbinding maken met 
een gebruikersaccount] wordt geopend:

Afbeelding 14:    Mappen van gebruikersaccount

Afbeelding 15:    Verbinding maken met een gebruikersaccount
ing maken met een gebruikersaccount 11



Drag an

Maxtor Central Axis
Stap 2:  Selecteer in de lijst een account en klik op Connect [Verbinding maken].

Op het bureaublad wordt nu een pictogram voor de nieuwe account weergegeven.

Drag and Sort in- en uitschakelen

De functie Drag and Sort sorteert bestanden automatisch in een geselecteerde reeks 
mappen zodra u de bestanden naar de Central Axis sleept. U kunt met behulp van de 
schakeltoets Drag and Sort in het hoofdvenster van Maxtor Central Axis Manager de functie 
Drag and Sort in- en uitschakelen.

Zo beheert u Drag and Sort:

Stap 1: Beweeg de muis in het venster Maxtor Central Axis Manager over de 
knop Drag and Sort om te bekijken of de functie in- of uitgeschakeld is.

Stap 2:  Klik op de knop Drag and Sort om de instelling te wijzigen.

Afbeelding 16:    Het venster Verbinding maken met een 
gebruikersaccount
d Sort in- en uitschakelen 12



Geplan

Maxtor Central Axis
Opmerking: U kunt Drag and Sort ook in- en uitschakelen in de weergave Settings 
[Instellingen] > Drag and Sort. 

Geplande back-up in- en uitschakelen

Met de functie Scheduled Backup [Geplande back-up] kunt u op het tijdstip en de dagen 
die u instelt, een back-up maken van bestanden in de mappen waarvan een back-up is 
gemaakt. U kunt Geplande back-up met behulp van de schakeltoets Scheduled Backup 
[Geplande back-up] in- en uitschakelen. 

Zo beheert u Geplande back-up:

Stap 1: Beweeg de muis in het venster Maxtor Central Axis Manager over de 
knop Scheduled Backup [Geplande back-up] om te bekijken of de functie 
in- of uitgeschakeld is.

Stap 2:  Klik op de knop Scheduled Backup [Geplande back-up] om de instelling 
te wijzigen.

Afbeelding 17:    Drag and Sort
de back-up in- en uitschakelen 13



Accoun

Maxtor Central Axis
Opmerking: Geplande back-up kan ook worden in- en uitgeschakeld in de weergave 
Settings [Instellingen] > Backup [Back-up].

Accountgegevens bekijken met SimpleView

SimpleView geeft een overzicht van opslag- en back-upinformatie voor alle accounts 
op de Central Axis.

Zo opent u SimpleView:

Stap 1:  Klik in het hoofdvenster van Maxtor Central Axis Manager op de knop 
Information [Informatie]:

Het venster SimpleView wordt geopend:

Afbeelding 18:    Geplande back-up 

Afbeelding 19:    SimpleView
tgegevens bekijken met SimpleView 14



Het bac

Maxtor Central Axis
Er wordt informatie verstrekt over de datum van de laatste back-up, de 
gebruikte ruimte en de back-upstatus van elke gebruiker op deze Central Axis.

Stap 2:  Klik nogmaals op de knop Information [Informatie] om het venster 
SimpleView te sluiten.

Het back-uplogboek bekijken

U kunt de back-upgegevens van een gebruikersaccount in het MaxBack Log van 
de desbetreffende gebruiker bekijken. 

Zo bekijkt u een MaxBack Log: 

Stap 1:  Dubbelklik in het venster SimpleView op een pictogram in de kolom Status.

Afbeelding 20:    Accountgegevens SimpleView
k-uplogboek bekijken 15



Het bac

Maxtor Central Axis
Het MaxBack Log wordt geopend:

Stap 2:  Zodra u met het logboek klaar bent, klikt u op de knop Close [Sluiten] 
om het venster te sluiten.

Afbeelding 21:    Het venster SimpleView

Afbeelding 22:    MaxBack Log
k-uplogboek bekijken 16



De soft

Maxtor Central Axis
De software bijwerken

De functie Software Update informeert u maandelijks automatisch of uw Maxtor 
Central Axis Manager-software up-to-date is. Maar u kunt ook handmatig controleren 
of er een update beschikbaar is, en u kunt de automatische functie Software Update 
uitschakelen.

Zo controleert u handmatig op updates of schakelt u Software Update uit:

Stap 1: Klik op Software Update in het menu Help:

Het venster Software Update [Software-update] wordt geopend. 

Stap 2:  Als u Software Update wilt inschakelen, selecteert u Check for updates 
automatically [Automatisch op updates controleren].

Stap 3:  Als u nu op updates wilt controleren, klikt u op Check Now [Nu controleren].

Als er een update voor uw software beschikbaar is, kunt u 
deze update downloaden in het venster Software Update:

Afbeelding 23:    Software-update

Afbeelding 24:    Controle op software-updates
ware bijwerken 17



De bete

Maxtor Central Axis
Stap 4:  Klik op OK om de update van de software te downloaden.

Zodra de software-update is gedownload, wordt het welkomstvenster 
van de installatie geopend.

Stap 5:  Volg de aanwijzingen om de update te installeren.

Als uw software up-to-date is, wordt dit gemeld in het venster Software Update:

De betekenis van de LED-statuslampjes

De LED-statuslampjes aan de voor- en achterzijde van uw apparaat geven informatie 
over de status van het systeem. 

Maxtor Central Axis

De LED-statuslampjes van de Central Axis informeren u over de status van het apparaat:

Afbeelding 25:    Update beschikbaar 

Afbeelding 26:    Software up-to-date
kenis van de LED-statuslampjes 18



De bete

Maxtor Central Axis
Afbeelding 27:    LED-lampjes Central Axis op enkele harde 
schijf – Vooraanzicht
kenis van de LED-statuslampjes 19



De bete

Maxtor Central Axis
 

Afbeelding 28:    LED-lampjes Central Axis op dubbele harde
schijf – Vooraanzicht

Tabel 1: LED-lampjes voor activiteit aan de voorzijde

Omschrijving LED Status
Stroom:
• Verlicht Stroom aan

Activiteit harde schijf:
• Verlicht Bezig met overdracht gegevens

Status:
• Voortdurend wit
• Knipperend wit
• Knipperend wit/rood

Status OK
Stroom aan of uit
Zie de tabel Foutcodes LED-statuslampjes 
hieronder
kenis van de LED-statuslampjes 20



De bete
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Tabel 2: Foutcodes LED-statuslampjes

Omschrijving knipperende 
LED

Fout

1 wit /1 rood Gedeelde map is niet gespiegeld

1 wit /2 rood S.M.A.R.T.-fout harde schijf: probleem met harde schijf 1 

1 wit /3 rood Opstartfout: kan niet opstarten vanaf harde schijf 1    

1 wit /4 rood Installatie partitie gedeelde map mislukt

2 wit /2 rood S.M.A.R.T.-fout harde schijf: probleem met harde schijf 2 

2 wit /3 rood Opstartfout: kan niet opstarten vanaf harde schijf 2  

Afbeelding 29:    LED-lampjes Central Axis op enkele harde 
schijf – Achteraanzicht
kenis van de LED-statuslampjes 21
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Maxtor Central Axis
 

MSS II

De LED-statuslampjes van de MSS II informeren u over de status van het apparaat:

Afbeelding 30:    LED-lampjes Central Axis op dubbele harde 
schijf – Achteraanzicht

Tabel 3: LED-lampjes voor activiteit aan de achterzijde

Omschrijving LED Status
Ethernet-aansluiting: 
• Amber
• Groen
• Knipperend groen

GB-aansluiting
Aangesloten op netwerk
Netwerkactiviteit
kenis van de LED-statuslampjes 22



De bete
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Afbeelding 31:    LED-lampjes van de harde schijf – Vooraanzicht

Tabel 4: LED-lampjes voor activiteit aan de voorzijde

Omschrijving LED Status
Status:
• Voortdurend groen
• Knipperend groen
• Knipperend groen/amber

Status OK 
Stroom aan of uit 
Zie de tabel Foutcodes 
LED-statuslampjes hieronder

Activiteit harde schijf:
• Verlicht Bezig met overdracht gegevens

Netwerkactiviteit:
• Knipperend groen Netwerkactiviteit

Tabel 5: Foutcodes LED-statuslampjes

Omschrijving knipperende 
LED

Fout

1 groen/1 amber Gedeelde map is niet gespiegeld

1 groen/2 amber S.M.A.R.T.-fout harde schijf: probleem met harde schijf 1  

1 groen/3 amber Opstartfout: kan niet opstarten vanaf harde schijf 1   

1 groen/4 amber Installatie partitie gedeelde map mislukt

2 groen/2 amber S.M.A.R.T.-fout harde schijf: probleem met harde schijf 2 

2 groen/3 amber Opstartfout: kan niet opstarten vanaf harde schijf 2  
kenis van de LED-statuslampjes 23



De bete

Maxtor Central Axis
 

Afbeelding 32:    LED-lampjes van de harde schijf – Achteraanzicht

Tabel 6: LED-lampjes voor activiteit aan de achterzijde

Omschrijving LED Status
Stroom: 
• Verlicht Stroom aan

Ethernet-aansluiting: 
• Amber
• Groen
• Knipperend groen

GB-aansluiting
Aangesloten op netwerk
Netwerkactiviteit
kenis van de LED-statuslampjes 24
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Maxtor Central Axis

Back-up maken van mappen

Als u een back-upschema heeft gemaakt en de mappen voor de back-up heeft 
geselecteerd, kunt u met behulp van het pictogram Backup [Back-up] in het hoofdvenster 
Maxtor Central Axis Manager een back-up maken van geselecteerde mappen.

Zo maakt u een back-up van mappen:

Stap 1:  Klik in het hoofdvenster Maxtor Central Axis Manager op Backup [Back-up]:

Er wordt onmiddellijk een back-up van de mappen gemaakt.

In het venster Backup [Back-up] worden de datum, de tijd en het aantal 
items waarvan een back-up is gemaakt, weergegeven:

Afbeelding 33:    Hoofdvenster: Back-up

Afbeelding 34:    Back-up voltooid



De vers

Maxtor Central Axis
Bestanden herstellen

Wanneer u een bestand herstelt, kunt u kiezen welke bestandsversie u wilt herstellen 
en op welke locatie u het bestand terug wilt zetten.

De versie voor herstel selecteren 

Wanneer u een back-up maakt van de bestanden die in geselecteerde mappen 
zijn opgeslagen, bewaart Maxtor Central Axis Manager maximaal tien (10) eerdere, 
of historische versies van elk bestand op uw Central Axis. U kunt een opgeslagen 
historische versie van een geback-upt bestand of de laatste versie herstellen.

• Historische versie: Een versie selecteren van een bestand dat u wilt herstellen, 
op basis van de datum waarop de back-up werd gemaakt. Het aantal beschikbare 
historische versies is het aantal dat u heeft ingesteld bij Historical Versions 
[Historische versies] op het tabblad Backup [Back-up] in het venster Settings 
[Instellingen]. U kunt kiezen om tussen één en tien historische versies te bewaren.

• Laatste versie: De meest recente versie van een bestand herstellen. 

De locatie voor het herstelde bestand selecteren

Bestanden kunnen worden teruggezet op hun oorspronkelijke locatie of op een 
tijdelijke locatie.

• Original [Oorspronkelijk]: Bestanden terugzetten op hun oorspronkelijke locatie, 
waarbij de bestaande versie wordt vervangen.

• Temporary [Tijdelijk]: Bestanden terugzetten op een tijdelijke locatie in de map 
Documents [Documenten] van de huidige gebruiker (bijvoorbeeld /Gebruikers/
John/Documenten/Maxtor Restore).

Zo herstelt u een bestand:

Stap 1:  Klik in het hoofdvenster van Maxtor Central Axis Manager op Restore [Herstellen]:
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Het venster Restore [Herstellen] wordt geopend:

Stap 2:  Klik op de driehoekjes om de mappen uit te vouwen totdat u bij de map bent 
die u wilt herstellen.

Stap 3:  Als u een historische versie herstelt, vouwt u de versieopties uit die naast een 
bestand staan vermeld, en selecteert u de versie die u wilt herstellen.

Stap 4:  Selecteer een locatie voor het bestand dat u wilt herstellen, en klik op Herstellen.

Als u het terugzet op de oorspronkelijke locatie, krijgt u een waarschuwing indien 
zich op de desbetreffende locatie al een bestand met dezelfde naam bevindt:

Afbeelding 35:    Hoofdvenster: Herstellen

Afbeelding 36:    Herstelopties
tie voor het herstelde bestand selecteren 27



De loca

Maxtor Central Axis
Stap 5:  Klik op Replace [Vervangen] om de oorspronkelijke versie te vervangen 
of op Keep Original [Origineel bewaren] als u de oorspronkelijke versie 
wilt behouden.

Het bestand wordt op de aangegeven locatie opgeslagen.

Afbeelding 37:    Waarschuwing dat het bestand al bestaat
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Maxtor Central Axis
Instellingen beheren

Met behulp van de tabbladen in het venster Settings [Instellingen] kunt u de instellingen 
voor Backup [Back-up], Drag and Sort [Slepen en sorteren] en Advanced [Geavanceerd] 
bepalen en beheren.

Zo opent u het venster Settings [Instellingen]: 

Stap 1:  Klik in het hoofdvenster van Maxtor Central Axis Manager op Settings 
[Instellingen]:

Het venster Settings [Instellingen] wordt geopend:

Afbeelding 38:    Instellingen
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Stap 2:  Klik op het gewenste tabblad om de instellingen van de desbetreffende functie 
te beheren.

Back-upinstellingen instellen

Met de functie Backup [Back-up] van Central Axis kunt u 

• Het maken van een back-up van geselecteerde mappen plannen

• Back-upinstellingen bewerken

• Direct een back-up maken

• Geback-upte bestanden herstellen

Opmerking: Als u onder Tiger (Mac OS X 10.4x) werkt, kunt u geen back-up maken van mappen 
met een naam die één van de volgende symbolen bevat:  <, >, ?, ", \, /, *, |.  Apple heeft 
dit probleem verholpen in Leopard (Mac OS X 10.5x). 

Na de eerste back-up maakt Maxtor Central Axis Manager een back-up van gewijzigde 
bestanden in geback-upte mappen volgens de door u ingestelde planning of op het moment 
dat u in het venster Backup [Back-up] op Back Up Now [Nu back-up maken] klikt. 

Zo selecteert u mappen voor de back-up:

Stap 1: Klik in het venster Settings [Instellingen] op het tabblad Backup [Back-up].

Afbeelding 39:    Instellingen
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Stap 2:  Klik op het plusteken (+) onder aan de lijst Folders to Back Up [Mappen voor 
back-up] om mappen toe te voegen waarvan u een back-up wilt maken.

Het venster Settings [Instellingen] wordt geopend:

Afbeelding 40:    Back-upinstellingen
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Stap 3:  Selecteer de mappen waarvan u een back-up wilt maken, en klik 
op Open [Openen].

De geselecteerde map wordt in de lijst Folders to Back Up [Mappen voor back-up] 
weergegeven:

Afbeelding 41:    Instellingen
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Stap 4:  Vink Enable Scheduled Backups [Geplande back-ups inschakelen] 
aan om de optie Day and Time [Dag en tijdstip] te activeren.

U kunt geplande back-ups inschakelen als u in het hoofdvenster van Maxtor 
Central Axis Manager op de knop Scheduled Backup [Geplande back-up] klikt. 

Stap 5:  Selecteer de dagen en het tijdstip van de back-up.

Opmerking: De instelling Day and Time [Dag en tijdstip] is universeel. Van alle 
geselecteerde mappen wordt op hetzelfde moment een back-up gemaakt.

Stap 6:  Selecteer hoeveel historische versies u van elk geback-upt bestand wilt bewaren.

Het aantal historische versies instellen dat u wilt 
bewaren

De Maxtor Central Axis Manager kan maximaal tien (10) eerdere, ofwel historische, 
versies bewaren van elk geback-upt bestand dat op de Central Axis is opgeslagen. 
U kunt dan ook een specifieke historische versie van een bestand herstellen op basis 
van de datum waarop de back-up is gemaakt. 

Het aantal historische versies dat wordt opgeslagen, is het aantal dat u in het venster 
Backup [Back-up] heeft ingesteld. Standaard worden er van elk bestand vijf historische 
versies opgeslagen. U kunt echter kiezen om tussen één en tien historische bestanden 
te bewaren. 

Afbeelding 42:    Mappen voor back-up
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Zo bewerkt u het aantal historische versies dat bewaard moet worden:

• Selecteer in het venster Backup [Back-up] een getal in het vervolgkeuzemenu 
Historical Versions [Historische versies].

Historische versies verwijderen

Als u historische versies verwijdert, verwijdert u alle versies met uitzondering van 
de laatste van elk geback-upt bestand.

Zo verwijdert u historische versies van bestanden:

• Klik in het venster Backup [Back-up] op Delete History [Historie verwijderen].

Ongebruikte versies verwijderen

Als u ongebruikte versies verwijdert, worden alle geback-upte bestanden die niet langer 
op uw computer staan, van de Central Axis verwijderd.

Zo verwijdert u ongebruikte versies van bestanden:

• Klik in het venster Backup [Back-up] op Delete Unused [Ongebruikt verwijderen].

Nu een back-up maken

Zo maakt u onmiddellijk een back-up van mappen in plaats van te wachten tot een 
geplande back-up:

• Klik in het venster Backup [Back-up] op Back Up Now [Nu back-up maken].
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Back-upvoorkeuren beheren

Stap 1: Als u uw back-upvoorkeuren wilt beheren, klikt u in het hoofdvenster van Maxtor 
Central Axis Manager op Settings [Instellingen].

Het venster Settings [Instellingen] wordt geopend:

Stap 2:  Klik op het tabblad Backup [Back-up].

Stap 3:  Breng de gewenste wijzigingen aan in de mapselectie, de dagen en het tijdstip 
van de back-up en het aantal historische versies dat moet worden bewaard.

Afbeelding 43:    Back-upvoorkeuren
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Geavanceerde instellingen gebruiken

Op het tabblad Advanced [Geavanceerd] kunt u voorkeuren voor een geplande back-up 
instellen, een automatische verbinding met een geselecteerde gebruikersaccount instellen 
en directe koppelingen naar de pagina's Central Axis Administration en Shared Folder 
Backup op de beheerwebsite van Central Axis opgeven:

Voorkeuren voor geplande back-up instellen

Wake my Macintosh if it is asleep: De Macintosh automatisch wekken zodat er een 
back-up kan worden gemaakt. Deze optie is standaard ingeschakeld.

• Als u deze optie niet kiest, moet u de Macintosh handmatig wekken voordat er een 
back-up gemaakt kan worden. 

Start my Macintosh if it is not running: De Macintosh automatisch starten zodat 
er een back-up kan worden gemaakt.

• In dit geval moet u de optie “automatically log in…” [automatisch aanmelden] voor 
uw Mac OS X-gebruikersaccount geselecteerd hebben.

Shut down my Macintosh when backup is finished: Als u Start my Macintosh 
if it is not running heeft geselecteerd, wordt de Macintosh automatisch afgesloten 
zodra de back-up is gemaakt.

Afbeelding 44:    Geavanceerd
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Voorkeuren voor verbinding met 
gebruikersaccount instellen

U kunt aangeven dat u elke keer als u uw computer opnieuw opstart, automatisch 
verbinding met een bepaalde gebruikersaccount wilt maken. Als u deze optie niet 
selecteert, moet u elke keer als u de computer opnieuw opstart, handmatig een 
verbinding met een gebruikersaccount maken. U kunt deze voorkeur selecteren 
voor elke gebruikersaccount die aan uw Central Axis gekoppeld is.

Zo maakt u bij aanmelding automatisch een verbinding met een geselecteerde 
gebruikersaccount:

Stap 1: Meld u in het hoofdvenster van Maxtor Central Axis Manager aan 
op de gebruikersaccount waarmee u automatisch verbinding wilt maken.

Stap 2:  Klik in het venster Settings [Instellingen] op het tabblad Advanced 
[Geavanceerd].

Stap 3:  Klik op Connect to my selected User Account at login [Verbinding 
maken met mijn geselecteerde gebruikersaccount bij aanmelding].

Stap 4:  Herhaal deze stappen voor elke account waarmee u automatisch 
verbinding wilt maken.

Afbeelding 45:    Geavanceerd
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De beheerpagina van Central Axis op internet openen

Zo opent u het hoofdmenu op de beheerpagina van Central Axis op internet:

• Klik op Central Axis Administration [Beheer Central Axis] in het venster 
Settings [Instellingen].

De beheerpagina met het hoofdmenu van Maxtor Central Axis op internet wordt 
geopend:

Opmerking: Uitvoerige instructies over het gebruik van functies op de beheerpagina op internet 
vindt u in de Gebruikershandleiding voor het beheer van Maxtor Central Axis.

Afbeelding 46:    Hoofdmenu van Maxtor Central Axis
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Verbinding maken met de pagina op internet voor 
back-up van gedeelde mappen

Zo maakt u verbinding met de pagina Shared Folder Backup [Back-up van gedeelde 
mappen] op de beheerwebsite van Central Axis:

• Klik op Shared Folder Backup [Back-up van gedeelde mappen] in het venster 
Settings [Instellingen].

De pagina Shared Folder Backup [Back-up van gedeelde mappen] 
op de beheerpagina van Maxtor Central Axis op internet wordt geopend:

Van hieruit kunt u de geback-upte mappen beheren die u met anderen deelt 
via de pagina Web Share [Delen via internet] op internet.

Opmerking: Uitvoerige instructies over het gebruik van functies op de beheerpagina op internet 
vindt u in de Gebruikershandleiding voor het beheer van Maxtor Central Axis.

Afbeelding 47:    Beheerpagina voor back-up van gedeelde mappen 
op internet
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Drag and Sort gebruiken

De functie Drag and Sort sorteert bestanden automatisch in een geselecteerde reeks 
mappen zodra u de bestanden naar de Central Axis sleept. U kunt bestanden sorteren 
in uw persoonlijke mappen met beperkte toegang voor anderen of in uw openbare map 
met onbeperkte toegang voor iedereen.

Bestanden worden gesorteerd in bepaalde mappen overeenkomstig het bestandstype 
(bijvoorbeeld .doc or .mp3). In het venster Drag and Sort staat een standaardset met 
mappen en bestandstypes, maar u kunt de functie Drag and Sort aanpassen door 
zowel mappen als bestandstypes toe te voegen of te verwijderen.

Zo stelt u voorkeuren voor Drag and Sort in:

Stap 1:  Klik in het hoofdvenster van Maxtor Central Axis Manager 
op Settings [Instellingen].

Het venster Settings [Instellingen] wordt geopend:

Afbeelding 48:    Instellingen
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Stap 2:  Klik op Drag and Sort.

Het venster Drag and Sort wordt geopend met daarin de standaardset mappen 
en bestandstypes:

Aan elke map is een reeks bestandstypes toegewezen. U kunt de 
standaardmappen en bijbehorende bestandstypes accepteren of deze zelf maken.

Stap 3:  Klik op Enable Drag and Sort [Drag and Sort inschakelen].

U kunt Drag and Sort [Slepen en sorteren] inschakelen als u in het hoofdvenster 
van Maxtor Central Axis Manager op de knop Drag and Sort klikt. 

Afbeelding 49:    Drag and Sort
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Stap 4:  Klik op het plusteken (+) onder aan de lijst Folders [Mappen] als u een map wilt 
toevoegen waar u bestanden heen wilt slepen en sorteren.

In het venster Add a folder [Een map toevoegen] wordt u gevraagd om de nieuwe 
map een naam te geven:

Stap 5:  Voer een naam in en klik op OK.

De naam van de map wordt aan de lijst Folders [Mappen] toegevoegd.

Afbeelding 50:    Een map toevoegen
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Stap 6:  Selecteer een map in de lijst Folders [Mappen] en klik op het 
plusteken (+) onder aan de lijst File Types [Bestandstypes] 
om een bestandstype aan deze map toe te voegen.

In het venster Add a file type [Een bestandstype toevoegen] wordt u gevraagd 
om het nieuwe bestand een naam te geven:

Stap 7:  Voer een bestandstype in (bijvoorbeeld doc of mp3) en klik op OK.

Het bestandstype wordt aan de lijst Folders [Mappen] toegevoegd.

Opmerking: Drag and Sort wordt pas ingeschakeld als u bestanden in de gedeelde map plaatst 
(ongeacht of deze persoonlijk of openbaar is). De bestandstypes moeten overeenkomen 
met de types die u voor Drag and Sort heeft ingesteld. 

Afbeelding 51:    Een bestandstype toevoegen
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Media Server gebruiken

Met Media Server kunt u de Central Axis™ gebruiken in combinatie met elk voor 
UPnP geschikt home-entertainmentsysteem en digitale foto's, muziek en video's 
afspelen op een home-entertainmentsysteem in een netwerk. U kunt uw favoriete 
afspeellijsten voor muziek en video exporteren. U kunt zelfs in uw iTunes Music-
map muziek- en videobestanden zoeken.

Media Server herkent bestanden in de mappen Onze foto's, Onze muziek, 
Onze films, Mijn foto's, Mijn muziek, Mijn films en Mijn multimedia. Als u in deze 
mappen mediabestanden zet, zijn deze automatisch beschikbaar voor gebruik met 
uw entertainmentsysteem. 

Zo gebruikt u Media Server:

Stap 1:  Klik in het hoofdvenster van Maxtor Central Axis Manager op Media Server:

De pagina Manage Digital Content [Digitale content beheren] 
op de beheerpagina op internet wordt geopend:

Afbeelding 52:    Media Server
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Stap 2:  Stel met behulp van de opties op de pagina Manage Digital Content 
[Digitale content beheren] op internet voorkeursinstellingen voor uw 
Media Server in.

Opmerking: Uitvoerige instructies over het gebruik van functies op de beheerpagina op internet 
vindt u in de Gebruikershandleiding voor beheer van Maxtor Central Axis.

Afbeelding 53:    Digitale content beheren
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Toegang en delen via internet 
gebruiken

Met de functie Web Access & Sharing [Toegang en delen via internet] kunt u vanaf een 
willekeurige computer met internetaansluiting bestanden openen die op de Central Axis 
zijn opgeslagen, en deze opgeslagen bestanden via internet met anderen delen.

• U beheert Web Access [Toegang via internet] door de toegang tot uw 
bestanden via internet in- of uit te schakelen in het venster Web Access & Sharing 
[Toegang en delen via internet] van het programma Maxtor Central Axis Manager 
op uw computer. 

• U beheert het delen via internet door voorkeuren in te stellen op de pagina 
Shared Folder Management [Beheer van gedeelde mappen] op de beheerpagina 
van Maxtor Central Axis op internet.

Om gebruik te maken van toegang via internet moet u zowel een Seagate Global Access-
account als een Central Axis-gebruikersaccount hebben. Waarschijnlijk heeft u een Central 
Axis-gebruikersaccount aangemaakt toen u Central Axis instelde (zie Harde schijven 
beheren voor meer informatie). Als u geen Seagate Global Access-account beschikbaar 
heeft, kunt u er nu één maken.
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Een Seagate Global Access-account aanmaken

Zo maakt u een Seagate Global Access-account aan:

Stap 1:  Klik in het hoofdvenster van Maxtor Central Axis Manager 
op Web Access & Sharing [Toegang en delen via internet]:

Het venster Web Access & Sharing [Toegang en delen via internet] wordt 
geopend:

Stap 2:  Klik op Enable/Disable Web Access [Toegang via internet in-/uitschakelen].

Het venster Web Access & Sharing [Toegang tot en delen via internet] van de 
lokale account wordt geopend:

Afbeelding 54:    Toegang en delen via internet

Afbeelding 55:    Lokale account voor toegang en delen via internet
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Stap 3:  Voer de gebruikersnaam en het wachtwoord van uw lokale Central Axis-account 
in en klik op Enter.

Het venster van de Seagate Global Access-account wordt geopend:

Stap 4:  Als u nog geen Seagate Global Access-account heeft, 
klikt u op Create an Account [Een account aanmaken].

De pagina Seagate Sign In [Aanmelden Seagate] wordt geopend:

Stap 5:  Voer uw e-mailadres in bij Don’t have an account? [Nog geen account?] 
en klik op Send [Verzenden].

Afbeelding 56:    Global Access-account voor toegang en delen via 
internet

Afbeelding 57:    Pagina Aanmelden van Seagate
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De pagina wordt vernieuwd en u krijgt een melding dat Seagate u een 
e-mailbericht heeft gestuurd:

Stap 6:  Kijk of u een e-mail van Seagate heeft ontvangen. Deze bevat een koppeling naar 
de internetpagina waar u een Seagate Global Access-account kunt openen:

Stap 7:  Klik op de koppeling in het e-mailbericht van Seagate.

De pagina Seagate Global Access Account Setup [Seagate Global Access-
account instellen] wordt geopend:

Afbeelding 58:    Seagate heeft e-mail verzonden

Afbeelding 59:    E-mail van Seagate over het aanmaken van een 
account
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Uw gebruikersnaam is het e-mailadres dat u heeft gebruikt bij de registratie 
van uw Global Access-account.

Stap 8:  Voer een wachtwoord voor uw Global Access-account in, bevestig het en klik 
op Sign In [Aanmelden].

Stap 9:  De pagina Web Access [Toegang via internet] wordt geopend:

U heeft een Seagate Global Access-account aangemaakt. U kunt de 
internetpagina sluiten en terugkeren naar het programma Central Axis 
op uw computer. 

Afbeelding 60:    Seagate Global Access-account instellen

Afbeelding 61:    Seagate Global Access
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Toegang via internet in- en uitschakelen

Zo schakelt u de toegang tot internet in: 

Stap 1:  Klik in het hoofdvenster van Maxtor Central Axis Manager op Web Access & 
Sharing [Toegang en delen via internet]:

Het venster Web Access & Sharing [Toegang en delen via internet] wordt 
geopend:

Stap 2:  Klik op Enable/Disable Web Access [Toegang via internet in-/uitschakelen].

Het venster Web Access & Sharing [Toegang en delen via internet] van de lokale 
account wordt geopend:

Afbeelding 62:    Toegang en delen via internet

Afbeelding 63:    Lokale account voor toegang en delen via internet
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Stap 3:  Voer de gebruikersnaam en het wachtwoord van uw lokale Central Axis-account 
in en klik op Enter.

Het venster van de Seagate Global Access-account wordt geopend:

Stap 4:  Voer uw gebruikersnaam (e-mailadres) en wachtwoord voor Global Access 
in en klik op Enter.

Als u het venster Web Access & Sharing tijdens deze gebruikerssessie voor 
het eerst opent, krijgt u een bevestiging dat Toegang via internet voor deze 
account is ingeschakeld:

Als u het venster Web Access & Sharing [Toegang en delen via internet] 
tijdens deze gebruikerssessie opnieuw opent, ziet u het venster 
Enable/Disable [In-/uitschakelen]:

Afbeelding 64:    Global Access-account voor toegang en delen via 
internet

Afbeelding 65:    Toegang via internet ingeschakeld
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Stap 5:  U kunt kiezen of u de toegang via internet ingeschakeld wilt laten of deze 
wilt uitschakelen.

• Als u op Disable [Uitschakelen] klikt, wordt in een venster bevestigd 
dat Toegang via internet voor deze lokale account is uitgeschakeld:

De pagina Seagate Web Access op internet 
openen

U kunt wanneer u niet achter uw computer zit, via de pagina Seagate Web Access 
op internet bestanden openen waarvan u een back-up naar uw Central Axis 
heeft gemaakt, en deze bestanden met anderen via internet delen. 

Afbeelding 66:    Toegang en delen via internet in-/uitschakelen

Afbeelding 67:    Toegang via internet uitgeschakeld
ina Seagate Web Access op internet openen 53
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Zo opent u de pagina Seagate Web Access op internet:

Stap 1:  Klik in het venster Web Access & Sharing [Toegang en delen via internet] 
op Visit Web Access Website [Website voor Toegang via internet bezoeken].

De pagina Seagate Sign In [Aanmelden Seagate] wordt geopend:

Afbeelding 68:    Toegang en delen via internet

Afbeelding 69:    Pagina Aanmelden van Seagate
ina Seagate Web Access op internet openen 54
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Stap 2:  Voer het e-mailadres en wachtwoord voor uw Seagate Global Access-account 
in en klik op Sign In [Aanmelden].

De pagina Global Access op internet wordt geopend.

Opmerking: Uitvoerige instructies over het gebruik van functies op de Global Access-website 
vindt u in de Gebruikershandleiding voor Seagate Global Access.

Afbeelding 70:    Pagina Global Access op internet
ina Seagate Web Access op internet openen 55
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